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Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  21/05/2019 09:00
  Encerramento: 21/05/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Pietro Aquino Cânepa 
Ver. Renato Miranda Marques
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 

Narrativa

ATA Nº 2163/2019 DE 21 DE MAIO DE 2019.

                                 
                             Aos vinte e um dias do mês de Maio do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua
sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias,
Pietro Aquino Cânepa, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo e Renato Miranda Marques e ausência
do Ver. César Nogueira, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos trabalhos.
A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Pelo Secretário foi lido o expediente. A seguir foram lidas as proposições dos senhores vereadores constantes
do seguinte: De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:  Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao
Pastor Antonio Luiz Pereira, da Igreja Missionária Templo da Paz, pelo trabalho que vem desempenhando em
prol da sociedade jardinense; Moção de Congratulações e Aplausos dirigida ao Pastor Ramiro Silva Neto, da
Igreja Nacional da Salvação, pelo trabalho que vem desempenhando em prol da sociedade jardinense e Moção
de Congratulações e Aplausos dirigida ao Pastor Anderson Braz do Nascimento, pela excelência do
trabalho que vem sendo desenvolvido junto ao Projeto Jaboque, ajudando muitos jovens jardinenses envolvidos
com as drogas. De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicações nºs. 021: ao Prefeito, solicitando a
execução de serviços de patrolamento e cascalhamento e recuperação da iluminação pública na rua Rio Verde,
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em especial em frente ao número 1.672 e 022/2019: ao Prefeito, solicitando a a execução de operação tapa
buracos na Rua Amazonas, trecho compreendido entre a Av. 11 de Dezembro e Rua Rondonopolis e na Rua
Coronel Juvencio, trecho entre a Av. Duque de Caxias e Rua Jair Rossato. De autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo: Indicação nº. 006/2019: ao Prefeito, para que seja possibilitada a manutenção da Capela Municipal,
como pintura do prédio, limpeza do ar condicionado, troca das portas dos banheiros, conserto da instalação
hidráulica, substituição e aquisição de mais sofás, troca do armário da cozinha, tendo em vista o natural desgaste
pelo tempo. De autoria da Verª. Katia Farias: Indicação nº. 015/2019: ao Prefeito, para que sejam tomadas
providências para aquisição e instalação de ao menos dois (02) computadores para todas as escolas da rede
municipal de ensino, para uso exclusivo dos professores. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação
nº. 006/2019: ao Prefeito, para que sejam tomadas providências frente a manutenção e prevenção no que se
refere as tubulações e a via que dá acesso ao aterro sanitário. De autoria do Ver. Jaime Medeiros
Echeverria:  Indicações nºs. 025: ao Prefeito, para que seja fornecido transporte escolar para os alunos do
ensino fundamental, moradores das Vilas Panorama I e II, Seac, Sta. Luzia, Parque das Araras, Oswaldo
Monteiro, Sta. Tereza e demais bairros adjacentes, tendo em vista que em consequencia do fechamento da
Escola Chaquib Kadri, foram transferidas para outras escolas municipais como: Escola Mark, Castelo Branco,
Zeus Benevides e Oswaldo Fernandes Monteiro, sendo que esses colégios ficam muitos distantes das vilas
mencionadas, onde moram as crianças; 026: ao Prefeito, com cópia ao Departamento de Trânsito, para que
estude a viabilidade de realizar a sinalização horizontal no centro da cidade, principalmente as faixas de
travessias de pedestres e caiar espaços demarcados para os carros, como forma de organizar o trânsito de
nossa cidade, em especial na área central, a pedido dos motoristas, pedestres e comércio local e 027/2019: ao
Prefeito, para que se estude a possibilidade de realizar patrolamento na Rua Cleir de Almeida Vasques, Vila
Oswaldo Monteiro e suas adjacências, em toda sua extensão. De autoria do Ver.  Glaucio
Cabreira: Indicações nºs. 009: ao Prefeito, para que determine a execução de serviços de patrolamento e
rebaixamento da Rua Campos Sales, próximo ao número 166; 010: ao Prefeito, para que determine a execução
de serviços de patrolamento e cascalhamento nas Ruas Alfredo Moreira da Rocha, Aparecida Pereira Bueno e
Rio Grande do Norte, na Vila Angélica II e 011/2019: ao Secretário de Obras, Sr. Alexandre Barros Leite,
solicitando que entre em contato com a empresa Artec, para que a mesma conclua as obras da rede de esgoto
que foram iniciadas nas ruas 14 de Maio e Jair Rossato, ou que tape as valetas abertas nas ruas com o máximo
de urgência possível. De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Indicações nºs. 026: ao Prefeito, para que
determine a execução de serviços de patrolamento e cascalhamento na Rua Ceará, próxima ao Lyons Club, na
Vila Angélica; 027: ao Prefeito, para que determine a execução de serviços de patrolamento e cascalhamento na
Rua Francisco Leite, no Bairro Santa Tereza; 028: ao Prefeito, para que determine a execução de serviços de
reparação na iluminação pública na Rua Alagoas, na Vila Angélica II; 029: ao Prefeito, para que determine a
execução de serviços de reparação na iluminação pública na Av. José Vicente de Sancts Pires, até a Ponte
sobre o Rio Miranda (Ponte Velha) e 030/2019: ao Prefeito, para que determine a execução de serviços de retira
de entulhos na Rua Guanabara, na Vila Angélica. Logo em seguida foram colocadas todas as proposições em
discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a
palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra
agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a
sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 21 de maio de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente
 
Ver. Carlos Américo Grubert
1º Secretário
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Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB
 

Justificativa
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